

# 鼓劲 2020 体彩邀你登高健身迎新年



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

## 今晚大乐透 19150 期推荐: 大小均衡 奇号热出

## 明晚七星彩 19151 期推荐: 大号强势 偶数占优

本期复式推荐:340-906-647-208-931-865-207。

二码:34-90-64-20-93-86-20。

单码:3-9-6-2-9-8-2。

## 年末转运

## 日本人年终排长队“买梦想”

每年年末,当你在日本街头或车站看到排成长龙的队伍,不用怀疑,那一定是渴望“年末转运”的人们在买彩票。朋友之间往往以“你买彩票了吗”为聊天的开场语。在日本,每年的这个时候,不管男女老少,几乎都要买几张作为对来年好运的期待。

在五花八门的彩票中,“年末巨奖彩票”是知名度最高、最具吸引力、参与度最高的。今年日本迎来了新年号“令和”,许多彩票贩卖处像被注入了兴奋剂,都打出了“实现令和最初的梦想”的宣传口号。

“年末巨奖彩票”11月20日到12月21日发售,12月31日进行抽选。大奖金额也对得起它的名字:头奖再加上前后奖相当于最高可得10亿日元(1元人民币约合16日元),并且中奖者不需要纳税。年末巨奖彩票的开奖会是日本每年大晦日(相当于除夕)时的惯例项目,会场前是激情昂扬的主持人和笑容明媚的巨奖“幸运女神”,台下是屏住呼吸热切期盼的观众。今年开奖结束后还有著名的读卖日本交响乐团的现场演奏。此外,抽取10亿日元大奖极具话题性和吸引力,普通民众早早守在电视或电脑前等直播,东京都知事小池百合子还曾出席开奖会现场,可谓全日本翘首以盼的盛大活动。

此外,年末巨奖彩票的宣传力度很大,广告可谓铺天盖地。电视上从早到晚都是彩票的广告,且每年都会邀请明星代言,例如今年是笑福亭鹤瓶、佐藤健、西野七濑和片桐仁,往年的代言明星有木村拓哉、绫野刚、岛崎遥香等。街上的彩票售卖店也争先恐后挂出巨大条幅,还有工作人员手拿喇叭大声宣传。总之,整个日本都洋溢着喜庆的氛围,吸引人们加入购买彩票的大军。

(据《环球时报》)

挥别 2019,相约 2020。“中国体育彩票”2020 全国新年登高健身大会将于 2020 年 1 月 1 日在浙江江山市中心主会场拉开帷幕,中国体育彩票将陪伴万千群众登高健身,喜迎新年。

### 助力体育增色新年

新年祈愿是中华民族的传统习俗,作为全民健身的“1 号活动”,新年登高健身活动至今已举办第二十五届。自 2006 年起,新年登高健身大会得到中国体育彩票的鼎力支持,活动的组织和宣传得到了有力保障,参与人群越来越广,影响力越来越大,成为一项标志性的全国大型健身活动。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直为推动全民健身活动的广泛开展提供保障。2020 年全国新年登高健身大会继续由国家体彩中心和体育总局登山运动管理中心共同承办。在浙江江山主会场,为助力新年登高健身大会顺利开展,中国体育彩票将在活动前为参与活动的群众带来特色文化表演,增强现场氛围,并结合“体彩在身边公益看得见”“助力扶贫 与爱同

行”“益起来 聚精彩”和“全透明体彩 因你更闪亮”等主题内容,用色彩艳丽的展板为新年登高增色。

“全民健身 体彩同行”,作为全民健身活动强有力的支持者,体彩陪伴百万群众以登高健身的方式表达对新年的祈愿,也积极传递着公益理念。

### 多元互动传递公益

为深化圈层沟通,多元化诠释体彩品牌内涵,体彩将在新年登高主会场设置互动专区,通过“创意拍照”和“全民健身”等内容,加速用户感知,触达体彩新公益内核。

在“创意拍照”环节,现场将设置具有时尚感的五色框创意拍照板,将登高、新年、体彩等主题元素相结合。“全民健身”环节,将设置体彩挑战赛,参与者可单人或组队体验,无论是计时跳绳、动感单车极速骑行还是点球制胜,均是老幼皆宜,大大提升了健身的趣味性。

体彩的“用心”互动,不仅为全国新年登高健身活动暖场预热,也为公益品牌传播带来了更新颖的触达方式。

### 整齐划一尽展风采

每年的新年登高活动,由体彩基层工作者和购彩者组成的登山队伍,都是健身活动现场一道亮丽的风景线。

据了解,在全国新年登高健身大会开幕式上,来自省市的体彩特色表演队将身着统一的体彩标识服装,为“全民健身 体彩同行”的公益新主张领跑。与此同时,身着体彩服饰参与新年登高活动的,还有超过 100 名代销者组成的体彩登山队,他们将在集体登高的过程中,向全国人民展示体彩人的精神和风采。

值得一提的是,在登山中途及山顶处,体彩分别增设奥运加油主题和新年祈福主题的背景板,供登高健身群众拍照留念的同时,也为 2020 奥运会中国运动健儿助威,为新的一年祈愿。

在浙江江山主会场活动之外,全国其他省(区、市)将设立分会场遥相呼应,来自全国各地的成千上万名群众将共同以登高望远的形式迎接新一年的到来。

(吴春熠)

## 1.44 亿! 体彩大乐透又爆亿元巨奖



12月21日,体彩大乐透第19146期开奖,前区开出号码“10、11、26、33、34”,后区开出号码“01、06”。本期通过3.14亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.13亿元。本期全国共开出15注一等奖,山东省枣庄市一家体彩实体店中出1.44亿元大奖。

### 今年第4个亿元大奖,历史排名第11位

本期开出的1.44亿元大奖为一张经12倍投的6+2小复式追加票,是体彩大乐透今年开出的第4个亿元大奖。此前,山东泰安中出3亿元、青海西宁中出1.8亿元、江苏南京中出1亿元。

据统计,本期开出的1.44亿元

大奖,是体彩大乐透历史上开出的第15个亿元巨奖,目前排名第11位。此前,山东淄博诞生的497亿元巨奖,为体彩大乐透史上中出的最大亿元巨奖,也是体彩历史上的最大奖。

### 益起来,为公益和体育事业助力

体彩大乐透上市12年以来,除为购彩者带去中奖的喜悦和欢乐,还为体彩公益金添砖加瓦,购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透,就有072元成为彩票公益金,广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业。

益起来,聚精彩!中国体育彩票发行25年来,在购彩者的鼎力支持下,始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超过5000亿元,为健康中国助力,将温暖和关爱带到每一个人身边。

(陈敏)